
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022341724

Disciplinární komise ­ Pelhřimov

VE VĚCI:

Osoba: Rážek Dominik (99020422)

Klub: 6130041 ­ TJ Sokol Čejov

Soutěž: 2022613A1A ­ OP II třída POUTNÍK LIGA

Zápas: Slavoj Pacov B ­ Čejov ,2022613A1A1105

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučením pro druhé napomenutí podle § 46 DŘ FAČR, za což se mu ukládá trest zastavení
závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 02.11.2022 21:19

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022341723

Disciplinární komise ­ Pelhřimov

VE VĚCI:

Osoba: Křepinský Vojtěch (02010827)

Klub: 6130341 ­ SK Jiřice, z.s.

Soutěž: 2022613A1A ­ OP II třída POUTNÍK LIGA

Zápas: Kamenice nad Lipou B ­ SK Jiřice A ,2022613A1A1102

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučením podle § 45 odst. 1 DŘ FAČR, za což se mu ukládá trest zastavení závodní činnosti na 2
soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 02.11.2022 21:17

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022341722

Disciplinární komise ­ Pelhřimov

VE VĚCI:

Osoba: Novák Miroslav (73101365)

Klub: 6130341 ­ SK Jiřice, z.s.

Soutěž: 2022613A1A ­ OP II třída POUTNÍK LIGA

Zápas: Kamenice nad Lipou B ­ SK Jiřice A ,2022613A1A1102

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučením podle § 45 odst. 2 DŘ FAČR, za což se mu ukládá trest zastavení závodní činnosti na 5
soutěžních utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 200,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 02.11.2022 21:16

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 02.11.2022


